

泄密以色列文件建议把加沙平民全部赶到埃及

巴方
谴责

“赶人”相当于发起新的战争!

以色列媒体上周末披露一份内部文件,内容包括建议政府完成在巴勒斯坦加沙地带军事行动后,把当地民众尽数驱赶到埃及西奈半岛,在沙漠地区搭建“帐篷城”。

以色列总理府10月30日证实文件真实性,但强调这只是一份“概念文件”,尚未讨论。巴勒斯坦民族权力机构谴责这一建议,反对再次制造巴勒斯坦难民潮。

全面占领加沙?

以色列博客新闻网站“本地电话”(Sicha Mekomit)10月28日披露,这份文件由以色列政府情报部编纂,长达10页,日期为10月13日,即巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列发起军事行动6天后。

文件建议的政策选项之一,是把加沙民众赶到西奈半岛,搭建多个“帐篷城”,最终变成永久居住地,并沿着埃及与以色列边界设立“安全缓冲区”,把难民营同以色列隔开。

根据这一方案,以色列将告诉加沙地带230万居民,他们“再也没有任何希望回到以色列将在近期占领的土地”,称他们因为哈马斯而失去加沙土地,别无选择,只能迁移到其他地方。

文件没有提及以色列会在赶走巴勒斯坦人后做什么,但承认这种做法“在国际合法性方面可能难以处理”。

需要美国支持

文件认为,要赶走加沙民众,最大障碍来自埃及等阿拉伯国家以及国际压力。因此,美国的支持至关重要,需要美方向埃及、土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国施压,要求这些中东国家提供资金和接纳巴勒斯坦难民等支持。美国还需说服西班牙、希腊和加拿大接受难民。

美联社报道,美国眼下反对把巴勒斯坦人赶出加沙地带的主意。美国总统约瑟夫·拜登29日同埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西通电话,谈及需确保加沙巴勒斯坦人不会流落到埃及或其他国家。不过,白宫正寻求国会批准对以色列、乌克兰等国家和地区的军事援助拨款法案,其中一些资金将在必要时用于“加沙人逃入邻国的可能需求”。

以色列政府情报部泄密文件所提另外两个选项,一是把加沙地带交给在约旦河西岸执政的巴勒斯坦民族权力机构,二是在加沙地带扶植一个新的政权。文件认为两个选项都无法避

免未来对以色列的袭击,因而建议把加沙人全部赶走。

巴勒斯坦谴责

一名了解泄密文件的以色列官员说,这份文件没有法律拘束力,安全部门官员也没有予以实质性讨论。以色列总理府说,这是“概念文件”,只是向所有政府部门和以色列安全机构提供意见,关于将来的事情不在当下讨论范围。

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯的发言人纳比勒·阿布·鲁代纳10月30日就泄密文件回应:“我们反对以任何形式把巴勒斯坦人迁移到任何地方,我们认为这是一条不可逾越的红线……相当于发起新的战争。”

埃及外交部暂未就以色列文件作回应。美联社说,埃及长期担心重现第一次中东战争时的难民潮,已经表示拒绝以色列驱赶巴勒斯坦难民。

以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基说:“这份文件如果是真的,就是一个严重错误。那种想法可能导致以色列和埃及之间的战略分歧。”

胡若愚(据新华社专特稿)



以色列总理:

以色列不会在加沙地带停火

新华社耶路撒冷10月31日电(记者王卓伦 吕迎旭)以色列总理内塔尼亚胡30日晚在特拉维夫举行的外国记者会上表示,以色列在加沙地带停火即意味着以色列向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)投降,“这不会发生”。

内塔尼亚胡说,自10月7日本轮巴以冲突爆发以来,以色列一直处于“战争状态”,“以色列将赢得这场战争”。

当天早些时候,内塔尼亚胡在战时内阁会议上表示,以色列在加沙地带针对哈马斯的军事行动正取得“系统性进展”,以色列国防军“已扩大在加沙地带的地面行动”。

联合国大会紧急特别会议27日通过决议,呼吁以色列和巴勒斯坦冲突方立即实行持久和持续的人道主义休战,从而促成停止敌对行动。以方当天表示,坚决拒绝联合国停火决议,以军继续对加沙地带实施空袭和地面打击。哈马斯下属武装派别卡桑旅同日发表声明说,其武装人员正在抵御以色列军队的“地面入侵”。

以地面进攻加沙 面临多重掣肘

据新华社北京10月31日电(记者辛俭强)内塔尼亚胡28日宣布,随着以军更多地面部队进入加沙地带,对哈马斯的“第二阶段战争”已经开始。但他同时承认,对加沙地带的进攻将“漫长且困难”。

以方此前早已做了大量军事准备,摆出一副要对加沙发动全面地面进攻的姿态,却迟迟没有实施。如今发动“第二阶段战争”的规模和强度也与外界预期的全面地面进攻有相当差距。分析人士指出,多重因素造成了以方的迟疑不决,同样也将影响以军未来的行动。

首先是200余名以色列人和外国人被哈马斯扣押。部分被扣以色列人的家属10月28日要求与内塔尼亚胡会面,原因是他们担心以军的军事行动将危及亲人安全。而外国被扣人员也牵动着相关国家神经。英国《卫报》文章指出,目前以色列政府和军方正在被扣人员问题上面临巨大压力。

以色列前国家安全顾问吉奥拉·埃兰德认为,为了确保所有被扣人员获释,以色列的正确选择是做出两项让步:释放所有被关押在以色列的巴勒斯坦人,暂时推迟在加沙地带采取更具进攻性的行动。

其次是火力和装备优势严重受限。以军若发动全面地面进攻,其飞机、坦克等重型武器的优势将受到限

制。地面上,以军很可能陷入同巴武装人员的巷战;在地下,哈马斯多年来修建了四通八达的地道网,以军想攻下这些不熟悉的隧道难度极大。

第三,以色列面对的国际舆论压力越来越大。随着以方军事行动升级,加沙人道危机不断加深,即使是在支持以色列的美国、英国等西方国家内部,声援巴勒斯坦、要求立即停火和解除封锁的呼声也在高涨,游行示威不断。以军一旦展开全面地面进攻,势必导致更多巴勒斯坦平民伤亡。内塔尼亚胡政府的“政治成本”将进一步加大。

第四,加沙战事扩大可能导致冲突外溢,引发地区战争的风险也将大幅升高。以色列连日来在进攻加沙地带的同时,还同黎巴嫩真主党发生了交火。伊拉克等地发生了针对美军基地的零散袭击事件。伊朗此前也警告以色列,如果以军进入加沙发动地面进攻,地区局势将升级。以色列显然不希望多线作战,其主要支持者美国也不希望冲突外溢导致自己卷入,因此以方以“第二阶段战争”取代全面地面进攻,从而避免过度刺激潜在敌人。



10月30日,在约旦河西岸城市杰宁,人们查看一处损毁的建筑。

新华社发(尼达尔·艾什塔耶摄)

老年疝气 新方法

老年疝气是一种常见的疾病，给患者的生活带来了极大的痛苦。传统的疝气治疗方法往往伴随着高风险和长时间的恢复期。现在，我们为您介绍一种全新的、微创的疝气治疗方法。这种方法采用先进的腹腔镜技术，通过几个小切口即可完成手术，大大减少了术后疼痛和恢复时间。对于老年患者来说，这是一种更安全、更有效的选择。如果您或您的家人患有疝气，请务必咨询我们的专家，了解这种最新的治疗方法。我们的医疗团队拥有丰富的临床经验，能够为每位患者提供个性化的治疗方案。联系电话：400-635-0806。

上海微创外科医院 疝气专家 李国辉 教授
微创腹腔镜手术 恢复快 痛苦小
地址：上海浦东新区世纪大道1500号
电话：400-635-0806

背景图片 10月30日,加沙地带北部区域被以军袭击后升起浓烟。

新华社记者 陈君清摄